11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.09.2010 19:32:15

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.10.2010 10:41:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/160611/answer/160699




1. M=l mogpa3yMeBaeM OTpullaTeNbHEIEe pe3ynbTaThl aHanu3oB Ha UTITIIT meTogom ITLP,
OOCTOBEPHOCTh KOTOPHIX COCTaBMsaeT 94-96%. 2. Bul HOMXKHEI IPOMTH JTedeHre, KaK KOHTaKTHIN
mapTHep. HuKak 3T0 IpOBEpPUTH HEJIb35, Haflo IPOCTO IPOUTH JIedYeHue.



